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Посланици и званичници учествовали у заплени
Покровске цркве у украјинском селу Чепелевка

Сектор за информисање ОСЦП-а, 16.01.2024. Ујутру 14. јануара 2024. године, пре почетка
празничне Литургије, јуришници из расколничке структуре „ПЦУ“, заједно са посланицима и
званичницима, заузели су Покровску цркву Украјинске Православне Цркве у селу Чепелевка у
Хмељницкој области Украјине, саопштава Унија православних новинара, позивајући се на прес-
службу Хмељницке епархије. 

Уз помоћ заменика Хмељницког окружног већа Александра Чорнијевича и посланика
Красиловског градског већа јуришници су одсекли капије, браве бочних врата и ушли у храм.
Након заплене полицајци нису пустили настојатеља заједнице протојереја Василија Варохобу у
цркву. 

Како је саопштила прес-служба, „активисти” су из храма изнели антимензион уз подле и
непристојне коментаре. 



 Раније, 8. јануара, јуришници су два пута безуспешно покушали да заузму Покровску цркву. 

 Поводом овог преступа настојатељ заједнице Василиј Варохоба обавестио је полицију. 

Заплена светиње одвијала се уз подршку посланика и полиције, упркос одлуци заједнице која је
14. октобра 2023. године потврдила своје духовно и канонско јединство са Украјинском
Православном Црквом. Тада је своје „за“ дало 300 парохијана. 

„Изражавање воље правих чланова верске заједнице Покровске парохије остало је непримећено
од стране Хмељницке обласне државне управе, која је пререгистровала парохију у ПЦУ.
Службеници администрације игнорисали су изјаву од 16. октобра 2023. године са захтевом да се
уздрже од незаконите регистрације устава у новој редакцији, да се узме у обзир одлука
Генералне парохијске скупштине о јединству са Украјинском Православном Црквом, да се
помогне у заштити права верске заједнице и да се спречи преузимање верске организације као
правног лица и заплена храма“, наводе у епархији. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91251/
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